
مصر
القيم  الأوروبي  الاتحاد  يمثّل  درجة  أيّ  إلى  رأيك  حسب 

لية؟  لتّا ا

الاختيارات الخمس الأكثر شعبيّة 

الاختيارات الخمس الأقلّ شعبيّة 

المساواة
 بين الجنسين

غيابالتسّامح
الفساد 

الحريةّ
الفرديةّ 

هل الصّورة التي تحملها عن الاتحاد الأوروبي ايجابيّة أم محايدة أم 

سلبيّة؟ 

بالاتحاد  يتعلقّ  فيما  عنها  تبحث  التي  المعلومات  نوع  هو  ما 

الأوروبي؟ 
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معلومات حول التعّاون
 بين الاتحاد الأوروبي

 و مصر

فرص للعمل 
 وللمنح 

%8

 2.017 حوار

 2019/07/22 - 07/14

المنهجيّة: حوارات هاتفيّة 

ا او ايجابيةّ إلى حدّ ما ايجابيةّ جدًّ

محايدة

ا أو سلبيةّ إلى حدّ ما  سلبيةّ جدًّ

لا أدري 

ة  تمامًا أبدًا إلى درجة كب�ي ا ً لا أدري ليس كث�ي



الدّعم  من  مصر  فيها  انتفعت  التي  المجالات  هي  ما  رأيك  حسب 
الأوروبي؟ 

ما هي حسب رأيك المجالات التي لا بدّ للاتحاد الأوروبي أن يضطلع فيها بدور 

أكبر في مصر؟

المساعدة التنمويةّ 

تنمية البنية التحتيّة  

تعزيز السلام والأمن 

التنّمية الاقتصاديةّ 

التجّارة

%63

%64

%65

%65

%70

السياحة 

الأوروبي ومصر؟   الاتحاد  بين  العلاقة  تصف  كيف 

ا او ايجابيةّ إلى حدّ ما ايجابيةّ جدًّ

ا أو سلبيةّ إلى حدّ ما  سلبيةّ جدًّ

لا أدري 

%76

%16

%1

%7

ليس للاتحاد الأوروبي أيّ علاقات 
مع مصر

%62

%53

النّفاذ إلى المزيد من المنتجات والخدمات 

هل تثق في الاتحاد الأوروبي؟ 

في  الأوروبي  الاتحاد  صورة  أنّ  تعتقد  هل 

أم  ما  نوعًا  ايجابيّة  أو  ا  جدًّ ايجابيّة  مصر 

ا؟  محايدة أم سلبيّة نوعًا ما أو سلبيّة جدًّ

الإذاعةمواقع الوابالتلفزيون الصّحافة المطبوعة

أميل إلى الثقّة 

أميل إلى عدم الثقة

لا أدري  

المزيد من المعلومات

@euneighbours 

@euneighbours

@euneighbourssouth

www.euneighbours.eu/south

أجرى الحوار

تأمين الطاقة

التعّليم 

التنّمية الاقتصاديةّ 

الثقافة

النقل والمواصلات

التجّارة 
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الأوروبي  الاتحاد  يوفّره  الذي  المالي  الدّعم  نجاعة  مدى  ما  رأيك  حسب 

لمصر؟ 

ا او ايجابيةّ إلى حدّ ما ايجابيةّ جدًّ

ا أو سلبيةّ إلى حدّ ما  سلبيةّ جدًّ

لا أدري  %7

%71

%22

ا محايدة إيجابيّة نوعًا ماايجابيّة جدًّ

اسلبيّة نوعًا ما  لا أدري سلبيّة جدًّ


